I CTOCCOLATINI PER SAN VALENTINO

Nella pasticceria di Gabbana Dolce, per la festa di S. Valentino, sono stati
preparati 1260 cioccolatini a forma di cuore. La meta si vendera
singolarmente (uno ad uno) e con l'altra parte si faranno delle piccole
confezioni da 3 cioccolatini ciascuna.

Quanto si incassera complessivamente se si venderanno i cioccolatini
singoli a € 0,45 l'uno e le confezioni a € 1,25 l'una?

Aj Metti in ordine la sequenza per risolvere il problema.

Q Trovo quante sono le confezioni da 3.

Q Trovo quanto si incassa dalla vendita delle confezioni.

Q Trovo quanto si incassa dalla vendita dei cioccolatini singoli.
Q Faccio la somma dei due incassi parziali.

Q Trovo quanti cioccolatini sono la meta.

Rifletti, fai bene i conti e rispondi.

o E pil conveniente comperare 6 cioccolatini sciolti
o 2 confezioni da 3?

Fai i calcoli e rispondi alla domanda.
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Controlla se i fuoi compagni hanno lavorato come te e
parlane con loro.
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